3agaua Ne3

CxeMa pacuera HaJIe)KHOCTH PE3EPBUPOBAHHOIO YCTPOMCTBA PUBEICHA HA

puc. 3.1.
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Puc. 3.1
MHTEHCHBHOCTH OTKA30B JIEMEHTOB UMEIOT CJICAYIONMINC 3HAUCHHUS
A =1-10" 1/uac, », = 1-10* 1/uac, *, = 1-10” 1/uac
IIpennonaraercs,
1) 9To MOCIEeNCTBHE OTKA30B AJIEMEHTOB OTCYTCTBYET, TO €CTh JJIEMEHTHI
paboTalOT U OTKA3BIBAIOT HE3aBUCHMO JPYT OT JAPYTa,
2) [uIst 3JIEMEHTOB HAJIEKHOCTH PA0OTHI OMUCHIBAETCS YKCIIOHEHITUATBHOM
MOJIEJIBIO paCIIpeIeTICHHUS.
Heobxonumo HaiiTu:
1) BeposiTHOCTH 0€30TKa3HOI paboThl ycTpoiicTBa B TeueHue 100 yacos;

2) cpeHIoK HapabOTKy 710 MEPBOro OTKa3a.
Pemenne:

1) Onpenenum BepoOsITHOCTh 0€30TKa3HON PabOThI YCTPOWUCTBA B TEUEHUE
100 gacos.

[Ipu nmociienoBaTeIbHOM COEAUHEHUN,
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2) Onpenenum CpeHIO HapabOTKy /10 IEPBOTO OTKAa3a.
T, = P Odt (3.2)

[Tociie uHTErpUpPOBAaHUS MTOJTYUUM
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HOI[CTaBJ'IHSI B JaHHOC BBIPAKCHHUC AJIA ~cp. . 3HAYCHHNC MHTCHCHBHOCTHU

OTKa30B U3 yCJIOBHA 3ada4du, IOJIYYHUM

1 3 3
T =
cp.c - - - - - +
¢ 100703403+ 10°°(0,3+0,2+1) 10 °(0,2+0,3+1)

3 9 3
+ -3 + -3 + -3 -
10°°(0,3+0,1+1) 10 3(0,2+0,2+1) 10 *(0,1+0,3+1)

9 9 9
- — +
10°°(0,2+0,1+1) 10 °(0,1+0.2+1) 10 *(0,1+0,1+1)

~993 yac.



3agaua Ned

CocraButh cucremy ypaBHenuii Konmoroposa A.H. nnst rpada coctosiHuit

PE3epBUPOBAHHOI CUCTEMBI, H300paxkeHHoro Ha puc. 4.1. B nannom ciydae C, u

G, — paborocnocoOHBIE cOCTOSHMS cucTeMbl; O, — HepaGoTOCIOCOOHOE
COCTOSIHME, T, — BEPOATHOCTh HAXOXKIEHHS CHCTEMBI B 1-OM COCTOSHUH;, A —
WHTEHCUBHOCTh OTKa3a; |l — WHTEHCHBHOCTh BOCCTAHOBJIEHUs. Haiitu



koo(Qduupent roroproctu cucrempr K W =P O+P ©)  penyp nomyuennyro

CUCTEMY YPABHECHUM.

L =110"1/mac; p=1-10" 1/9ac;

Haiitu npenenbHbiil Ko3QPUIIMEHT TOTOBHOCTH, PUMEHSISI TeopeMmy A.A.

MapkoBa. Cpaenatb MNpPOBEPKY, HUCIONb3Ys paHee HaWACHHBbIM KO3()PUIMEHT

rotosroctn K. ®. Tlocrponts rpadux kosduumenta rorosrnoctn K, ©.
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Puc. 4.1

Pemenmne:

ny - YETHAR

CocraBuMm cuctemy auddepeHmanbHeIx ypaBHeHuin Kommoroposa mo

CJIEIyIOLIEMY TPABUITY:

ClaracMhbiX, CKOJIBKO CTPCIIOK CBA3aHO C 3THUM COCTOAHHCM.

1) IIpousBogHas BEPOATHOCTH COCTOSIHHMSI paBHA CYMME CTOJIBKUX

2) Kaxnoe ciaraemoe paBHO NMPOU3BEIECHUI0O MHTEHCUBHOCTU MOTOKA

COOBITHH, MEPEBOMSIIET0 CUCTEMY IO JAaHHOW CTPEJIKE, Ha BEPOATHOCTh TOTO

COCTOAHUA, U3 KOTOPOI'0O UCXOOUT CTPCIIKA.

COCTOsIHUA, a 3HaK ILNIIOC — €CJIM CTPCJIKA HAIIpaBJICHA B JTAHHOC COCTOSHHUC.

3) Cnaraemoe MMeeT 3HaK MHUHYC, €CJIM CTPEJIKa UCXOJUT U3 JIAHHOTO
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4.1)

W3 nocnennero ypaBHeHUs CIEAYET, UTO
P @) =1- P ®)+ P @)

(4.2)
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dPO(t) dPl(t) sz(t)_OHsz(t)_ dPO(t) dPl(t)

(4.3)

VcKroyaeM U3 BTOPOro ypasHeHus P, ® ¢ nomowpio (4.2):

(4.4)

dp ©
’ c{’t = 1P O+pP @

dp )
d‘t =A-P, - P ©- 1P W+2u(1- P ©- P 1)

Janee Haxogum oOliee penieHue cucteMbl AUddepeHInaIbHbIX

YPaBHEHHU
‘“Zi)t(t) —- %P @+ P ©
dP @ (43)
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CocraBuM XAPAKTCPUCTUICCKOC YPABHCHHUC MATPHUIIbI CUCTCMbI
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KopHu xapakTepucTH4eCKOro ypaBHEHUS
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k =-1382-10* (4.5%12)
N3 ypaBHEHUA (- A= k)s +ps =0 MIOJIyYHM COOCTBEHHBIE BEKTOPBI (s;38,),

COOTBETCTBYIOIHE COOCTBEHHBIM urciam K, u k,
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CrnenoBarenbHO, 0011I€€ PEIICHHE OJTHOPOHON YaCTU CUCTEMBI (4.5) umeer
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YacTtHoe pelieHue cucteMsl (4.5) HaliieM B BUJIE
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[Tocne noacTaHOBKHU B cucteMy (4.5) moinyyum
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N3 BTOpOro ypaBHEHUS MTOTYUUM
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O6mee pemieHue cucremsl (4.5) uMmeet BUJ
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(4.6)
B HauanbHBIM MOMEHT BPCMCHH CUCTCMA HAXOOUTCA B pa6OTOCHOCO6HOM

cocrosauu G, mosromy

P @=I, P®)=0, P (©)=0 (4.7)

N3 (4.6) nmocie noacTaHOBKY HAaYadbHBIX YCIIOBUM (4.7) cleayeT
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BeruteM u3 2-ro ypaBHeHus 1-e¢ ypaBHEHME YMHOKEHHOE Ha - ~ . [lepBoe

YpPaBHEHHUE pa3JeiauM Ha L.
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C+C = M- 2hu (4.72)
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CrnenoBatenbHo, nocie cinoxenus (4.7a), (4.70) v BbIUUTAHUS TIOCIIC

peoOpa3oBaHUM MOTYIUM
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Haiinem xosdduuuent rotoproctu n3 (4.6): K, =P ©)+P ©) = =

u+/4Au+p’ C NCYNTE TR PR 20+ 2p° (4.8)
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[Tocne nmoactaHoBkU B (4.8) MHTEHCHBHOCTEH U3 YCIOBUS 3aa4U
A=110"1/9; p=110"1/u.
c yuetoM (4.7B), (4.71) u (4.5k,2) mosry4um

K © :? 0,124¢ 21810 140,304 1352 10 s

lim K (t):;L =0,8
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[TocTpoum rpaduxk kosdduirenta roroBHoctu (puc. 4.2).
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Puc. 4.2
JIsi 4aCTUYHOUM TPOBEPKU pelIeHU cucTeMbl TuddepeHnanbHbIX

ypaBHenuil (4.1) 3ameTtum, 4To npu t — + oo cpaBeIMBa MpeeiibHas TeopeMa
A.A. MapkoBa: eciiu Bc€ UHTEHCUBHOCTH MOTOKOB COOBITUM MOCTOSIHHBI, a Tpad
COCTOSIHU TaKOB, YTO M3 KaXKJOTO COCTOSIHHSI MOYKHO TIEPEUTH B KaXKJI0€ APYroe 3a
KOHEYHOE YHKCIIO 1IAroB, TO MPEIEIbHbIE BEPOSTHOCTU COCTOSIHHUM CYILIECTBYIOT U
HE 3aBUCAT OT HAYAJILHOTO COCTOSIHUSI CUCTEMBI.

B cootBerctBuM ¢ Teopemon A.A. Mapkogsa:

mput—oo PO P =0 1 2
CnenoBaTenbHO, MPOU3BOHBIC

dP (1)
dt

— 0,1=0,1,2n0put— oo,

U cucteMa audpepeHunanbHbIX ypaBHeHu# (4.1) npeBpaiiaercs B OJHOPOIHYIO

CUCTEMY JIMHEUHBIX anredpanyecKkux YPAaBHEHUH C HOPMHUPOBOYHBIM
YPaBHEHUEM:
(4.9)

Ee perrenue:



(4.10)
OTu ke pe3ynbTaThl noiydaeM u3 (4.6) mpu t — + o0 KOpHHU
XapaKTEPUCTHYECKOTO ypaBHeHuss 1npu A = 1-10* 1/u; u= 110" 1/4.

OTPHULATCIbHBI:

k =-3,618-10*

1

k =-1382-10*

U TI0ATOMY BCE DKCIIOHEHTHI B (4.6) npu t — + oo ctpemsarcs k 0, clie1oBaTeNbHO,

npenesnsl gatot (4.10).

K =P +P :z+%:ﬂ =0,8
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